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Spring Term 2023: The Results 

 
  

 

173 responses (1 child represents 0.6%) 

 

Nursery  8 responses  

Reception  20 responses 

Year 1 20 responses 

Year 2 27 responses 

Year 3 21 responses 

Year 4  27 responses 

Year 5  22 responses 

Year 6  28 responses 

Total  173 responses  

 

 

 

 Question      

1. I enjoy coming to school. All the time 
 

45.3% 

Most of the time 
 

32.6% 

Some of the time 
 

17.4% 

Almost never 
 

1.7% 
 
 

Never 
 

2.9% 

2. I feel safe when I am in school. All the time 
 

58.1% 

Most of the time 
 

26.7% 

Some of the time 
 

10.5% 

Almost never 
 

2.3% 
 

Never 
 

2.3% 

3. I enjoy learning at this school. All the time 
 

52.9% 

Most of the time 
 

28.5% 

Some of the time 
 

16.3% 

Almost never 
 

1.2% 
 
 

Never 
 

1..2% 
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4. Teachers give me work that challenges 
me. 

All the time 
 

32.9% 

Most of the time 
 

37.6% 

Some of the time 
 

20.6% 

Almost never 
 

6.5% 
 
 

Never 
 

2.4% 

5. Teachers listen to what I have to say in 
lessons. 

All the time 
 

66.5% 

Most of the time 
 

21.2% 

Some of the time 
 

7.6% 

Almost never 
 

4.1% 
 

Never 
 

0.6% 

6. School/teachers provide me with 
information about my next 
targets/steps. 

All the time 
 

60.6% 

Most of the time 
 

24.7% 

Some of the time 
 

10% 

Almost never 
 

1.8% 
 
 

Never 
 

2.9% 

7. School encourages me to be 
independent and to take on 
responsibilities. 

All the time 
 

57.3% 

Most of the time 
 

25.1% 

Some of the time 
 

15.2% 

Almost never 
 

0.6% 
 
 

Never 
 

1.8% 

8. I take part in activities outside of 
lessons such as after-school clubs/sport 
events. 

All the time 
 

25.7% 

Most of the time 
 

30.4% 

Some of the time 
 

19.3% 

Almost never 
 

11.7% 
 
 

Never 
 

12.9% 

9. Pupils behave in ways that are safe for 
themselves and others. 

All the time 
 

36% 

Most of the time 
 

36% 

Some of the time 
 

23.3% 

Almost never 
 

2.9% 
 
 

Never 
 

1.7% 

10. I know the behaviours expected of me 
and the consequences if not followed. 

All the time 
 

79.3% 

Most of the time 
 

10.1% 

Some of the time 
 

7.1% 

Almost never 
 

1.8% 
 

Never 
 

1.8% 

11. Pupils make the right behaviour 
choices. 

All the time 
 

27.9% 

Most of the time 
 

40.6% 

Some of the time 
 

24.8% 

Almost never 
 

6.1% 
 
 

Never 
 

0.6% 

12. I follow the rules in school to keep 
everyone including myself safe. 

All the time 
 

80.2% 

Most of the time 
 

13.8% 

Some of the time 
 

4.2% 

Almost never 
 

1.2% 
 
 

Never 
 

0.6% 

13. There is an adult at school I can talk to 
if something is worrying me. 

All the time 
 

74.3% 

Most of the time 
 

14.4% 

Some of the time 
 

8.4% 

Almost never 
 

0.6% 
 
 

Never 
 

2.4% 

14. School encourages me to look after my 
physical health (healthy eating/fitness). 

All the time 
 

61.4% 

Most of the time 
 

27.7% 

Some of the time 
 

8.4% 

Almost never 
 

1.8% 
 
 

Never 
 

0.6% 

15. School encourages me to look after my 
emotional and mental health. 

All the time 
 

61.5% 

Most of the time 
 

28.4% 

Some of the time 
 

5.9% 

Almost never 
 

3.6% 
 
 

Never 
 

0.6% 

16. School encourages me to have positive 
friendships. 

All the time 
 

64.5% 

Most of the time 
 

25.4% 

Some of the time 
 

8.3% 

Almost never 
 

1.8% 
 
 

Never 
 

0% 

17. School encourages me to take 
responsibility for my own actions. 

All the time 
 

71.9% 

Most of the time 
 

20.5% 

Some of the time 
 

5.8% 

Almost never 
 

0.6% 
 
 

Never 
 

1.2% 

18. I understand what bullying is. Yes 
 

96.4% 
 

No 
 

3.6% 
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19. I feel safe from bullying in this school. All the time 
 

52.9% 

Most of the time 
 

22.4% 

Some of the time 
 

14.1% 

Almost never 
 

3.5% 
 
 

Never 
 

7.1% 

20. I respect people from other 
backgrounds and treat everyone 
equally. 

All the time 
 

89.5% 

Most of the time 
 

8.2% 

Some of the time 
 

1.8% 

Almost never 
 

0.6% 
 
 

Never 
 

0% 

21. I feel safe from online bullying. All the time 
 

55% 

Most of the time 
 

16% 

Some of the time 
 

10.7% 

Almost never 
 

7.1% 
 
 

Never 
 

11.2% 

22. I know how to keep myself safe outside 
of school. 

All the time 
 

79.3% 

Most of the time 
 

14.8% 

Some of the time 
 

3.6% 

Almost never 
 

1.8% 
 

Never 
 

0.6% 

23. I know the plan for fire/ lockdown 
evacuations.  

Yes 
 

97.6% 
 

No 
 

2.4% 

   

24.  There are clear rules in school that help 
to keep us safe. 

Strongly agree 
 

64.7% 

Agree 
 

30.6% 
 

Disagree 
 

0.6% 

Strongly disagree 
 

0% 

Don’t know 
 

4.1% 

25. Is bullying a problem in our school? It doesn’t 
happen. 

 
 

57% 

It happens and 
teachers are good 

at resolving it. 
 

36% 
 

It happens and 
teachers are not 

good at resolving it. 
 

3.5% 

It happens and 
teachers do 

nothing about it. 
 

3.5% 

 

26. I would recommend this school to a 
friend moving to the area. 

Yes 
 

95.9% 
 

No 
 

4.1% 
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What are you favourite things about this school?  
 

• My friends. 

• Maths. 

• Learning. 

• Art. 

• Rainbow challenges. 

• English. 

• Having strong friendships and being treated fairly with friends. 

• PE. 

• Football. 

• I love my teachers – they are so kind to me. 

• Feeling safe. 

• Fun activities and discos. 

• The teachers are kind and I love art. 

• Reading and World Book Day. 

• The teachers and students because they are all really nice. 

• The children and teachers. 

• Everyone is positive and kind.  

• School dinners. 

• Making friends and helping people. 

• Everything. 

• Fun lessons and very kind teachers. 

• The food. 

• We gain knowledge and learn what to do in an emergency. 

• Learning new things about the world. 

• The teachers are really kid to all students no matter who they are. 

• You are encouraged to work independently but if you need help they will help you. 

• History. 

• Reading corners. 

• Playing with toys. 

• DT day. 

• I like computing. 

• Being able to talk to the pastoral teachers. 

• The work – it challenges me. 

• The teachers don’t shout. 

• I think the library has a large selection of books for different ages. 

• My favourite things are how teachers prepare us for high school and encourage us to do as much work as we 
can.  

• I love this school because it is filled with kind pupils and there is lots of kid teachers and a lovely kind and fair 
headteacher who loves her students and there are a lot of good relationships between friends and teachers. 

• My favourite thing is that learning is fun. There is lots of things to play with at playtime. I like how there are lots 
of special days and school trips. I like how we raise money for children and people in need so we can help 
people in our community. 

• I like how there is lots of equipment to play with at break and lunch time. I like how there is lots of special days 
and school trips. I like how we have a large area on the field and pavement to play on at break and lunch. I think 
learning at Ringway is very fun because we sometimes use iPads and laptops for work like fact files. I think pe 
and Cojo is very fun because there is lots of adventurous activities and imaginative things. 

 
  
 



5 
 

5 
 

What would make school even better: 

 

• More teachers. 

• Hot tubs. 

• More playtime. 

• More play things outside. 

• Nothing, it’s already the best! 

• More fundraisers and things to help the planets, we could do a recycling/ eco-system club to raise awareness 
for climate change. 

• New climbing frame in the yard. 

• Later start time. 

• More wildlife. 

• Class animals. 

• Go-karts. 

• A bigger yard. 

• More outdoor activities. 

• Quiet areas. 

• Video games. 

• Doing everything on computers. 

• A farm with horses and ponies. 

• Wooden explore area. 

• More money. 

• Obstacle courses. 

• More stickers. 

• More modern technology. 

• More afters school clubs. 

• More breaks. 

• More opportunities to play sports. 

• Willows. 

 

 


